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BATTERIE LITHIUM-ION 56 VOLTS
LBP-56V400

Refer to the operator’s manual provided with product. Always mention the appropriate item number when 
communicating with us regarding your battery.

Reportez-vous au manuel d’utilisation fourni avec le produit. Mentionnez toujours le numéro d’article approprié 
lorsque vous communiquez avec nous au sujet de votre batterie.

This product contains chemicals known to the State
of California to cause cancer, birth defects, or other
reproductive harm. 
Cancer and Reproductive Harm www.P65Warnings.
ca.gov

Ce produit contient un produit chimique connu dans 
l'état de Californie comme étant une cause de cancer, 
de malformations congénitales ou d'autres problèmes 
de reproduction. 
Cancer et troubles de reproduction www.P65Warnings.
ca.gov

If the battery fluid gets in your eyes, flush immediately
with clean water for at least 15 minutes. Get immediate
medical attention. Do not charge the battery in rain or in wet 
conditions. Do not immerse the tool, battery, or charger in
water or other liquid.

Si vous recevez le liquide de la batterie dans les yeux, 
rincez immédiatement à l'eau claire durant au moins 15 
minutes. Appelez immédiatement un médecin. Ne chargez 
pas la batterie sous la pluie ou dans des endroits humides. 
Ne plongez pas l'outil, la batterie ou le chargeur dans l'eau 
ou tout autre liquide.

Personal Safety
•	 Stay alert, watch what you are doing and use 

common sense when operating a power tool. Do 
not use a power tool while you are tired or under 
the influence of drugs, alcohol or medication. A 
moment of inattention while operating power tools may 
result in serious personal injury.

•	 Use personal protective equipment. Always wear 
eye protection. Protective equipment such as a dust 
mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing 
protection used appropriately will reduce personal 
injuries.

•	 Prevent unintentional starting. Ensure the switch 
is in the off position before connecting to power 
source and/or battery and when picking up or 
carrying the tool. Carrying power tools with your 
finger on the switch or energizing power tools that 
have the switch on invites accidents.

•	 Remove any adjusting key or wrench before 
turning the power tool on. A wrench or a key left 
attached to a rotating part of the power tool may result 
in personal injury.

•	 Disconnect the battery pack from the appliance 
before making any adjustments, changing 
accessories, or storing appliance. Such preventive 
safety measures reduce the risk of starting the 
appliance accidentally. 

•	 Do not over-reach. Keep proper footing and 
balance at all times. This enables better control of the 
power tool in unexpected situations.

•	 Dress properly. Do not wear loose clothing or 
jewelry. Keep your hair, clothing and gloves away 
from moving parts. Loose clothes, jewelry or long 
hair can be caught in moving parts.

•	 If devices are provided for the connection of dust 
extraction and collection facilities, ensure these 
are connected and properly used. Use of dust 
collection can reduce dust related hazards.

•	 Do not let familiarity gained from frequent use of 
tools allow you to become complacent and ignore 
tool safety principles. A careless action can cause 
severe injury within a fraction of a second.

•	 Do not modify or attempt to repair the appliance or 
the battery pack (as applicable) except as indicated 
in the instructions for use and care.

Battery Tool Use and Care
•	 Recharge only with ECHO eFORCE® 56V battery 

series chargers. A charger that is suitable for one 

Sécurité personnelle
•	 Restez vigilant, soyez attentif à ce que vous faites 

et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez 
un outil électrique. N’utilisez pas l’appareil lorsque 
vous êtes fatigué, sous l’emprise de l’alcool ou 
de drogues ou après avoir pris des médicaments. 
Un moment d’inattention lors de l’utilisation d’un outil 
électrique peut provoquer des blessures corporelles 
graves.

•	 Utilisez de l’équipement de protection individuelle. 
Portez toujours des lunettes de protection. 
L’utilisation d’équipement de protection adapté 
aux conditions de travail (masque anti-poussières, 
chaussures de sécurité antidérapantes, casque et 
protections auditives etc.) permet de réduire les 
risques de blessures corporelles.

•	 Évitez tout démarrage accidentel. Assurez-vous 
que l'interrupteur est en position d'arrêt avant 
de brancher la source d'alimentation et/ou la 
batterie et lorsque vous ramassez ou transportez 
l'outil. Transporter un outil électrique avec un doigt 
sur l’interrupteur ou le brancher sur une alimentation 
électrique alors que son interrupteur est en position 
marche favorise les accidents.

•	 Retirez les clefs de réglage et de serrage avant 
de mettre l’outil en marche. Une clef de réglage ou 
de serrage restée sur une pièce en rotation de l’outil 
électrique peut entraîner des blessures corporelles.

•	 Débranchez la batterie de l'appareil avant 
d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires 
ou de ranger l'appareil. Ces mesures de sécurité 
préventives réduisent le risque de démarrage 
accidentel de l'appareil. 

•	 Ne vous penchez pas trop en avant. Gardez un 
bon équilibre en tout temps. Ceci permet un meilleur 
contrôle de l'outil électrique dans des situations 
inattendues.

•	 Habillez-vous correctement. Ne portez pas de 
vêtements amples ou de bijoux. Veillez à ne pas 
approcher vos cheveux, vos vêtements et vos 
gants des pièces en mouvement. Les vêtements 
amples, les bijoux et les cheveux longs peuvent se 
prendre dans les pièces en mouvement.

•	 Si un appareil est conçu pour être utilisé avec des 
dispositifs d’extraction et de récupération des 
poussières, veillez à ce que ces dispositifs soient 
bien raccordés et correctement utilisés. L’utilisation 
de dispositifs de récupération des poussières permet 
de réduire les risques liés aux poussières.

type of battery may create a risk of fire when used with 
another battery.

•	 Use only with ECHO eFORCE® 56V battery series. 
Use of any other batteries may create a risk of injury 
and fire.

•	 When battery is not in use, keep it away from other 
metal objects like paper clips, coins, keys, nails, 
screws, or other small metal objects that can make 
a connection from one terminal to another. Shorting 
the battery terminals together may cause burns or fire.

•	 Do not open or destroy the battery. Electrolytes 
contained within the battery are corrosive and may 
cause damage to eyes or skin if released. It may be 
toxic if swallowed.

•	 Under abusive conditions, liquid may be ejected 
from the battery; avoid contact. If contact 
accidentally occurs, flush with water. If liquid 
contacts eyes, additionally seek medical help. 
Liquid ejected from the battery may cause irritation or 
burns.

•	 Exercise care in handling batteries to avoid 
shorting the battery with conducting materials 
such as rings, bracelets, keys, etc. The        battery 
or conductor may overheat and cause burns if contact 
with said materials is made.

•	 Do not use a battery or tool that is damaged or 
modified. Damaged or modified batteries may exhibit 
unpredictable behavior resulting in fire, explosion or 
risk of injury.

•	 Do not expose a battery or tool to fire or excessive 
temperature. Exposure to fire or temperature above 
265 ˚F (130 ˚C) may cause explosion.

•	 Follow all charging instructions and do not charge 
the battery or tool outside the temperature range 
specified in the instructions. Charging improperly 
or at temperatures outside the specified range may 
damage the battery and increase the risk of fire.

Note: See www.echo-usa.com for a list of compatible 
chargers.

Service
•	 Have your power tool serviced by a qualified repair 

person using only identical replacement parts. 
This will ensure that the safety of the power tool is 
maintained.

•	 Never service damaged batteries. Service of 
batteries should only be performed by the manufacturer 
or authorized service providers.

•	 Ne laissez pas l'habitude des fréquentes 
utilisations vous faire oublier et ignorer les 
principes de sécurité. Une action négligente peut 
provoquer de graves blessures en une fraction de 
seconde.

•	 Ne modifiez pas et n'essayez pas de réparer 
l'appareil ou la batterie (le cas échéant), sauf si 
cela est indiqué dans les instructions d'utilisation 
et d'entretien.

Utilisation et entretien des outils à batterie
•	 Rechargez uniquement avec les chargeurs de 

batterie ECHO eFORCE® 56V. Un chargeur adapté 
à un type de batterie peut créer un risque d'incendie 
lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie.

• Utiliser uniquement avec la série de batteries 
ECHO eFORCE® 56V. L’utilisation de toute autre 
batterie peut créer un risque de blessure et d’incendie.

• Lorsque la batterie n'est pas utilisée, éloignez-la 
d'autres objets métalliques comme des trombones, 
des pièces de monnaie, des clés, des clous, 
des vis ou d'autres petits objets métalliques qui 
peuvent établir une connexion d'un terminal à un 
autre. Un court-circuit entre les bornes de la batterie 
peut provoquer des brûlures ou un incendie.

• Ne tentez pas d'ouvrir ni de détruire la batterie. Les 
électrolytes contenus dans la batterie sont corrosifs 
et peuvent causer des dommages aux yeux ou à la 
peau s'ils sont rejetés. L'électrolyte peut être toxique 
lorsqu'elle est avalée.

• Dans des conditions abusives, du liquide peut être 
éjecté de la batterie; évitez tout contact. En cas de 
contact accidentel, rincez avec de l’eau. En cas 
de contact avec les yeux, consultez également un 
médecin. Le liquide s'échappant des batteries peut 
causer des irritations ou des brûlures.

• Faites attention lorsque vous manipulez la 
batterie pour éviter de la court-circuiter avec des 
matériaux conducteurs comme des bagues, des 
bracelets, des clés, etc. La batterie ou le conducteur 
peut surchauffer et provoquer des brûlures en cas de 
contact avec lesdits matériaux.

• N'utilisez pas une batterie ou un outil endommagé 
ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées 
peuvent présenter un fonctionnement imprévisible et 
provoquer un incendie, une explosion ou un risque de 
blessure.

WARRANTY

PRODUCT REGISTRATION

Recommended Ambient Temperatures:

Charging Usage/Discharging Storage

Low High Low High Low High

Product (1) Not Applicable 32°F (0°C) 113°F (45°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C)

Battery (2)(3) 39°F (4°C) 104°F (40°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C) 

Charger 39°F (4°C) 104°F (40°C) Not Applicable 32°F (0°C) 113°F (45°C) 

(1) Assumes the battery is just off the charger or stored at the temperature range noted for Charger Usage 39° F (4°C) - 104°F 
(40°C).
(2) Hot batteries in high ambient temperatures require longer charge times.
(3) To maximize battery life of batteries being stored more than 3 months, ECHO recommends batteries being stored at 3 green
lights on the battery capacity indicator (BCI) and at room temperature.

Note: Long term storage of batteries in conditions or charge levels on the battery capacity indicator (BCI) other than noted 
above could degrade the performance and runtime of the battery.

Limited Warranty Statement for ECHO 56 Volt
Handheld Products and Walk Behind Mowers sold
in USA and Canada
ECHO Incorporated warrants to the original retail purchaser 
that this ECHO brand 56 Volt outdoor product is free from 
defects in material and workmanship and agrees to repair 
or replace, at ECHO Incorporated’s discretion, any defective 
product free of charge within these time periods from the 
date of purchase:
■ If the product is for homeowner use:

•	 Units and Bare Tool – 5 Years

•	 Battery or charger – 2 years

■ If the product is for commercial use:
•	 Units and Bare Tool – 2 years

•	 Battery or charger – 2 years

■ If the product is for rental use: 90 days for all units, 
batteries, and chargers.

Incorporated’s obligation under this warranty is strictly and 
exclusively limited to the repair or replacement of defective 
parts. ECHO Incorporated, does not assume or authorize 
anyone to assume for them any other obligation. Some 
states do not allow limitations on how long an implied 
warranty lasts, so the above limitation may not apply to 
you. ECHO Incorporated, assumes no responsibility for 
incidental, consequential, or other damages including, 
but not limited to, expense of returning the product to an 
authorized dealer for ECHO brand 56 Volt outdoor products 
and expense of delivering it back to the owner, mechanic’s 
travel time, telephone charges, rental of a like product 
during the time warranty service is being performed, travel, 
loss or damage to personal property, loss of revenue, loss 
of use of the product, loss of time, or inconvenience. Some 
states do not allow the exclusion or limitation of incidental or 
consequential damages, so the above limitation or exclusion 
may not apply to you. 

This warranty gives you specific legal rights, and you may 
also have other rights which vary from state to state. 
This warranty applies to all ECHO brand 56 Volt outdoor 
products manufactured by or for ECHO Incorporated, and 
sold in the United States and Canada. 
To locate your nearest authorized ECHO dealer, visit www.
ECHO-usa.com or dial 1-800-432-ECHO (3246).
For additional literature, including safety manuals where 
applicable, or questions regarding terms used in this manual,
visit: https://www.echo-usa.com/manuals  OR call the ECHO 
Consumer Product Support Department at 1-800-432-ECHO 
(3246) from 8:00 am to 5:00 pm (Central Standard Time) 
Monday through Friday.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

•	 N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou à une température excessive. L’exposition au feu ou à des 
températures supérieures à 130 °C (265 ˚F) peut provoquer une explosion.

•	 Suivez toutes les instructions de charge et ne chargez pas la batterie ou l'outil en dehors de la plage de 
température spécifiée dans les instructions. Un rechargement incorrect ou à des températures en dehors de la plage 
spécifiée peut endommager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

Remarque : Consultez la liste des chargeurs compatibles sur le site www.echo-usa.com.
Service

•	 Faites effectuer l'entretien de votre outil électrique par un réparateur qualifié en n'utilisant que des pièces de 
rechange identiques. Cela garantira le maintien de la sécurité de l’outil électrique.

•	 Ne réparez jamais les batteries endommagées. L’entretien des batteries ne doit être effectué que par le fabricant ou 
des prestataires de services agréés.

Plage de température ambiante recommandée :

Mise en charge Usage/Décharge Entreposage

Bas Haut Bas Haut Bas Haut

Produit (1) Sans objet 32°F (0°C) 113°F (45°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C)

Batterie (2)(3) 39°F (4°C) 104°F (40°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C) 

Chargeur 39°F (4°C) 104°F (40°C) Sans objet 32°F (0°C) 113°F (45°C) 

(1) Part du principe que la batterie vient d’être retirée du chargeur ou était stockée dans une plage de température notée pour 
l’usage du chargeur de 39°F (4°C) - 104°F (40°C).

(2) Les batteries chaudes par une température ambiante élevée nécessitent des temps de charge prolongés

(3) Pour maximiser la vie utile des batteries stockées plus de 3 mois, ECHO recommande que les batteries soient stockées 
avec 3 témoins verts allumés sur l’indicateur d'autonomie de batterie (BCI) et à température ambiante.
Note : L’entreposage à long terme des batteries dans des états ou à des niveaux de charge sur l’indicateur d'autonomie de 
batterie (BCI) autres que ceux mentionnés plus haut risque de dégrader leurs performances et leur autonomie.

Parties de la batterie
1.	 Loquet : bouton de dégagement de la batterie.
2.	 Patte d’enclenchement : bouton de verrouillage de la 

batterie.
3.	 Bornes de batterie : connexion électrique entre la 

batterie et le chargeur.
4.	 Panneau d’indication de la charge : panneau 

d’indication de capacité de la batterie
5.	 Emplacement du modèle et du numéro de série

DESCRIPTION

1
2

Lumières Capacité

4 lumières vertes La batterie affiche une charge de 80-
100%.

3 lumières vertes La batterie affiche une charge de 55-79%.

2 lumières vertes La batterie affiche une charge de 25-54%.

1 lumière verte La batterie affiche une charge de 1-24%.

Les lumières 
s'éteignent

La batterie affiche une charge inférieure à 
1% et doit être chargée immédiatement.

Mesures de protection de la batterie
Cette batterie aux ions de lithium est conçue avec des 
composants qui protègent les cellules aux ions de lithium 
et optimisent la durée de vie de la batterie. Si l'outil s'arrête 
en cours d'utilisation, relâchez la gâchette pour réinitialiser 
et redémarrer. Si l'outil ne fonctionne pas, il faut recharger 
la batterie.

Utilisation par temps froid
La batterie aux ions de lithium peut être utilisée jusqu'à une 
température de 32°F (0°C). Mettez la batterie sur l'outil et 
utilisez l'outil en mode travail léger. Après environ une min-
ute, la batterie se réchauffera et commencera à fonctionner 
normalement.

Vérification de la capacité de la batterie

Appuyez sur le bouton de statut de charge de batterie (1).  
Les voyants (2) s'allument en fonction du niveau de charge 
de la batterie. Voir le graphique ci-dessous:
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Battery Terms
1.	 Latch - Battery release button.
2.	 Engagement Tab - Battery lock button.
3.	 Battery Terminals - Electrical connection between 

battery and charger
4.	 Charge Indication Panel - Battery capacity indication 

panel
5.	 Location of Model and Serial Number

Storage Tips:
•	 Make sure the battery is fully charged and that the 

charger is disconnected before storing.

•	 Do not store the battery in sunlight, in an excessively 
warm place, or near a furnace. The battery life will be 
shortened.

•	 If the battery will not be used for 3 months or more, 
please store the battery in a room temperature 
environment. Please fully charge before storage.

Check Battery Charge
Press battery charge status button (1).  The lights (2) will 
illuminate according to the battery’s charge level.  See chart 
below:

1
2

OPERATION
MAINTENANCE

Lights Charge

4 Green Lights The battery is at 80-100% charge.

3 Green Lights The battery is at 55-79% charge.

2 Green Lights The battery is at 25-54% charge. 

1 Green Light The battery is at 1-24% charge.

Lights go out The battery is under 1% charge and 
requires charging immediately.

Battery Protection Features
This lithium-ion battery is designed with features that protect 
the lithium-ion cells and maximize battery life. If the tool 
stops during use, release the trigger to reset and resume 
operation. If the tool still does not work, the battery needs to 
be recharged.

Cold Weather Operation
The lithium-ion battery can be used in temperatures down 
to 32°F (0°C). Put the battery on a tool and use the tool in a 
light duty application. After about a minute, the battery will 
warm up and begin operating normally.

DESCRIPTION
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Environmentally Safe Battery Disposal

The toxic and corrosive materials below are in the batteries 
used in this machine: Lithium-Ion, a toxic material.
Discard all toxic materials in a specified manner to prevent 
contamination of the environment. Before discarding 
damaged or worn out Li-ion battery, contact your local waste 
disposal agency, or the local Environmental Protection 
Agency for information and specific instructions. Take the 
batteries to a local recycling and/or disposal center, certified 
for lithium-ion disposal.

If the battery cracks or breaks, with or without leaks, do 
not recharge it and do not use. Discard it and replace 
with a new battery. DO NOT TRY TO REPAIR IT! To 
prevent injury and risk of fire, explosion, or electric 
shock, and to avoid damage to the environment:
•	 Cover the terminals of the battery with heavy-duty 

adhesive tape.
•	 DO NOT try to remove or destroy any of the battery 

components.
•	 DO NOT try to open the battery.
•	 If a leak develops, the released electrolytes are 

corrosive and toxic. DO NOT get the solution in 
the eyes or on skin, and do not swallow it.

•	 DO NOT put these batteries in your regular 
household trash.

•	 DO NOT incinerate.
•	 DO NOT put them where they will become part of 

any waste landfill or municipal solid waste stream.
•	 Take them to a certified recycling or disposal 

center.

■ Cutting attachments such as, but not limited to, bars, 
chains, sprockets, blades, tines, belts, PowerBroomTM 
and nylon trimmer heads for homeowner or non-income 
producing use will be covered for failures due to defects 
in material or workmanship for a period of 60 days 
from original product purchase date and 30 days for 
commercial / rental use. Any misuse from contact with 
concrete, rocks, or other structures is not covered by this 
warranty.

This warranty extends to the original retail purchaser only 
and commences on the date of the original retail purchase. 
Any part of this product found in the reasonable judgment 
of ECHO Incorporated, to be defective in material or 
workmanship will be repaired or replaced without charge 
for parts and labor by an authorized ECHO dealer. Units, 
repair parts and accessories replaced under this warranty 
are warranted only for the balance of the original warranty 
period. 
The product, including any defective part, must be returned 
to an authorized ECHO dealer within the warranty period. 
The expense of delivering the product to the service center 
for warranty work and the expense of returning it back to the 
owner after repair or replacement will be paid by the owner. 
ECHO Incorporated’s, responsibility in respect to claims 
is limited to making the required repairs or replacements 
and no claim of breach of warranty shall be cause for 
cancellation or rescission of the contract of sale of any 
ECHO brand 56 Volt outdoor product. Proof of purchase 
will be required by the dealer to substantiate any warranty 
claim. All warranty work must be performed by an authorized
ECHO dealer. 
This warranty does not cover any units, battery or charger 
that has been subject to misuse, neglect, negligence, or 
accident, or that has been operated in any way contrary 
to the operating instructions as specified in the Operator’s 
Manual. 
This warranty does not cover normal deterioration due to the 
use or exposure, and any repairs made necessary by normal 
wear, improper maintenance, improper lubrication, improper 
storage, dirt, abrasives, impact, moisture, water, rain, snow, 
rust, corrosion, varnish, or other similar conditions. 
This warranty does not cover damage to chargers or batteries 
by improper charging voltage and batteries that have been 
exposed to temperatures beyond those specified in the 
Operator’s Manual, batteries that have not been properly 
charged or batteries that have reached their useful life. This 
warranty does not apply to any damage to the product that 
is the result of improper maintenance or to any product that 
has been altered or modified. The warranty does not extend 
to repairs made necessary by normal wear or by the use of 
parts or accessories which are either incompatible with the 
ECHO brand 56 Volt outdoor product or adversely affect 
its operation, performance, or durability. In addition, this 
warranty does not cover wear to normal items such as, but 
not limited to: 
Wear items – Bump Knobs, Outer Spools, Cutting Lines, 
Inner Reels, Felt Washers, Hitch Pins, Mulching Blades, 
Blower Fans, Blower and Vacuum Tubes, Vacuum Bag and 
Straps, Guide Bars, Saw Chains, Grass Catch Bag, Hedge 
Trimmer Blades, and Wheels 
ECHO Incorporated, reserves the right to change or improve 
the design of this product without assuming any obligation to 
modify any product previously manufactured. 
All implied warranties are limited in duration to the stated 
warranty period. Accordingly, any such implied warranties 
including merchantability, fitness for a particular purpose, 
or otherwise, are disclaimed in their entirety after the 
expiration of the appropriate five-year, two-year, one-
year, 90-day, 60-day, or 30-day warranty period. ECHO 

SPECIFICATIONS

MODEL LBP-56V400
Battery 56V MAX  8.0Ah 403.2Wh

Charge time

240 min. (using LC-56V2A Charger)
120 min. (using LC-56V4A Charger)
48 min. (1 battery)

(using LC-56V5A2 Charger)
96 min. (2 batteries)

Weight 5.29 lbs.
Dimension 8.78 x 3.46 x 4.13 in 



56 VOLT LITHIUM-ION BATTERY
LBP-56V400

BATTERIE LITHIUM-ION 56 VOLTS
LBP-56V400

Refer to the operator’s manual provided with product. Always mention the appropriate item number when 
communicating with us regarding your battery.

Reportez-vous au manuel d’utilisation fourni avec le produit. Mentionnez toujours le numéro d’article approprié 
lorsque vous communiquez avec nous au sujet de votre batterie.

This product contains chemicals known to the State 
of California to cause cancer, birth defects, or other 
reproductive harm. 
Cancer and Reproductive Harm www.P65Warnings.
ca.gov

Ce produit contient un produit chimique connu dans 
l'état de Californie comme étant une cause de cancer, 
de malformations congénitales ou d'autres problèmes 
de reproduction. 
Cancer et troubles de reproduction www.P65Warnings.
ca.gov

If the battery fluid gets in your eyes, flush immediately 
with clean water for at least 15 minutes. Get immediate 
medical attention. Do not charge the battery in rain or in wet 
conditions. Do not immerse the tool, battery, or charger in 
water or other liquid.

Si vous recevez le liquide de la batterie dans les yeux, 
rincez immédiatement à l'eau claire durant au moins 15 
minutes. Appelez immédiatement un médecin. Ne chargez 
pas la batterie sous la pluie ou dans des endroits humides. 
Ne plongez pas l'outil, la batterie ou le chargeur dans l'eau 
ou tout autre liquide.

Personal Safety
•	 Stay alert, watch what you are doing and use 

common sense when operating a power tool. Do 
not use a power tool while you are tired or under 
the influence of drugs, alcohol or medication. A 
moment of inattention while operating power tools may 
result in serious personal injury.

•	 Use personal protective equipment. Always wear 
eye protection. Protective equipment such as a dust 
mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing 
protection used appropriately will reduce personal 
injuries.

•	 Prevent unintentional starting. Ensure the switch 
is in the off position before connecting to power 
source and/or battery and when picking up or 
carrying the tool. Carrying power tools with your 
finger on the switch or energizing power tools that 
have the switch on invites accidents.

•	 Remove any adjusting key or wrench before 
turning the power tool on. A wrench or a key left 
attached to a rotating part of the power tool may result 
in personal injury.

•	 Disconnect the battery pack from the appliance 
before making any adjustments, changing 
accessories, or storing appliance. Such preventive 
safety measures reduce the risk of starting the 
appliance accidentally. 

•	 Do not over-reach. Keep proper footing and 
balance at all times. This enables better control of the 
power tool in unexpected situations.

•	 Dress properly. Do not wear loose clothing or 
jewelry. Keep your hair, clothing and gloves away 
from moving parts. Loose clothes, jewelry or long 
hair can be caught in moving parts.

•	 If devices are provided for the connection of dust 
extraction and collection facilities, ensure these 
are connected and properly used. Use of dust 
collection can reduce dust related hazards.

•	 Do not let familiarity gained from frequent use of 
tools allow you to become complacent and ignore 
tool safety principles. A careless action can cause 
severe injury within a fraction of a second.

•	 Do not modify or attempt to repair the appliance or 
the battery pack (as applicable) except as indicated 
in the instructions for use and care.

Battery Tool Use and Care
•	 Recharge only with ECHO eFORCE® 56V battery 

series chargers. A charger that is suitable for one 

Sécurité personnelle
•	 Restez vigilant, soyez attentif à ce que vous faites 

et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez 
un outil électrique. N’utilisez pas l’appareil lorsque 
vous êtes fatigué, sous l’emprise de l’alcool ou 
de drogues ou après avoir pris des médicaments. 
Un moment d’inattention lors de l’utilisation d’un outil 
électrique peut provoquer des blessures corporelles 
graves.

•	 Utilisez de l’équipement de protection individuelle. 
Portez toujours des lunettes de protection. 
L’utilisation d’équipement de protection adapté 
aux conditions de travail (masque anti-poussières, 
chaussures de sécurité antidérapantes, casque et 
protections auditives etc.) permet de réduire les 
risques de blessures corporelles.

•	 Évitez tout démarrage accidentel. Assurez-vous 
que l'interrupteur est en position d'arrêt avant 
de brancher la source d'alimentation et/ou la 
batterie et lorsque vous ramassez ou transportez 
l'outil. Transporter un outil électrique avec un doigt 
sur l’interrupteur ou le brancher sur une alimentation 
électrique alors que son interrupteur est en position 
marche favorise les accidents.

•	 Retirez les clefs de réglage et de serrage avant 
de mettre l’outil en marche. Une clef de réglage ou 
de serrage restée sur une pièce en rotation de l’outil 
électrique peut entraîner des blessures corporelles.

•	 Débranchez la batterie de l'appareil avant 
d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires 
ou de ranger l'appareil. Ces mesures de sécurité 
préventives réduisent le risque de démarrage 
accidentel de l'appareil. 

•	 Ne vous penchez pas trop en avant. Gardez un 
bon équilibre en tout temps. Ceci permet un meilleur 
contrôle de l'outil électrique dans des situations 
inattendues.

•	 Habillez-vous correctement. Ne portez pas de 
vêtements amples ou de bijoux. Veillez à ne pas 
approcher vos cheveux, vos vêtements et vos 
gants des pièces en mouvement. Les vêtements 
amples, les bijoux et les cheveux longs peuvent se 
prendre dans les pièces en mouvement.

•	 Si un appareil est conçu pour être utilisé avec des 
dispositifs d’extraction et de récupération des 
poussières, veillez à ce que ces dispositifs soient 
bien raccordés et correctement utilisés. L’utilisation 
de dispositifs de récupération des poussières permet 
de réduire les risques liés aux poussières.

type of battery may create a risk of fire when used with 
another battery.

•	 Use only with ECHO eFORCE® 56V battery series. 
Use of any other batteries may create a risk of injury 
and fire.

•	 When battery is not in use, keep it away from other 
metal objects like paper clips, coins, keys, nails, 
screws, or other small metal objects that can make 
a connection from one terminal to another. Shorting 
the battery terminals together may cause burns or fire.

•	 Do not open or destroy the battery. Electrolytes 
contained within the battery are corrosive and may 
cause damage to eyes or skin if released. It may be 
toxic if swallowed.

•	 Under abusive conditions, liquid may be ejected 
from the battery; avoid contact. If contact 
accidentally occurs, flush with water. If liquid 
contacts eyes, additionally seek medical help. 
Liquid ejected from the battery may cause irritation or 
burns.

•	 Exercise care in handling batteries to avoid 
shorting the battery with conducting materials 
such as rings, bracelets, keys, etc. The        battery 
or conductor may overheat and cause burns if contact 
with said materials is made.

•	 Do not use a battery or tool that is damaged or 
modified. Damaged or modified batteries may exhibit 
unpredictable behavior resulting in fire, explosion or 
risk of injury.

•	 Do not expose a battery or tool to fire or excessive 
temperature. Exposure to fire or temperature above 
265 ˚F (130 ˚C) may cause explosion.

•	 Follow all charging instructions and do not charge 
the battery or tool outside the temperature range 
specified in the instructions. Charging improperly 
or at temperatures outside the specified range may 
damage the battery and increase the risk of fire.

Note: See www.echo-usa.com for a list of compatible 
chargers.

Service
•	 Have your power tool serviced by a qualified repair 

person using only identical replacement parts. 
This will ensure that the safety of the power tool is 
maintained.

•	 Never service damaged batteries. Service of 
batteries should only be performed by the manufacturer 
or authorized service providers.

•	 Ne laissez pas l'habitude des fréquentes 
utilisations vous faire oublier et ignorer les 
principes de sécurité. Une action négligente peut 
provoquer de graves blessures en une fraction de 
seconde.

•	 Ne modifiez pas et n'essayez pas de réparer 
l'appareil ou la batterie (le cas échéant), sauf si 
cela est indiqué dans les instructions d'utilisation 
et d'entretien.

Utilisation et entretien des outils à batterie
•	 Rechargez uniquement avec les chargeurs de 

batterie ECHO eFORCE® 56V. Un chargeur adapté 
à un type de batterie peut créer un risque d'incendie 
lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie.

•	 Utiliser uniquement avec la série de batteries 
ECHO eFORCE® 56V. L’utilisation de toute autre 
batterie peut créer un risque de blessure et d’incendie.

•	 Lorsque la batterie n'est pas utilisée, éloignez-la 
d'autres objets métalliques comme des trombones, 
des pièces de monnaie, des clés, des clous, 
des vis ou d'autres petits objets métalliques qui 
peuvent établir une connexion d'un terminal à un 
autre. Un court-circuit entre les bornes de la batterie 
peut provoquer des brûlures ou un incendie.

•	 Ne tentez pas d'ouvrir ni de détruire la batterie. Les 
électrolytes contenus dans la batterie sont corrosifs 
et peuvent causer des dommages aux yeux ou à la 
peau s'ils sont rejetés. L'électrolyte peut être toxique 
lorsqu'elle est avalée.

•	 Dans des conditions abusives, du liquide peut être 
éjecté de la batterie; évitez tout contact. En cas de 
contact accidentel, rincez avec de l’eau. En cas 
de contact avec les yeux, consultez également un 
médecin. Le liquide s'échappant des batteries peut 
causer des irritations ou des brûlures.

•	 Faites attention lorsque vous manipulez la 
batterie pour éviter de la court-circuiter avec des 
matériaux conducteurs comme des bagues, des 
bracelets, des clés, etc. La batterie ou le conducteur 
peut surchauffer et provoquer des brûlures en cas de 
contact avec lesdits matériaux.

•	 N'utilisez pas une batterie ou un outil endommagé 
ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées 
peuvent présenter un fonctionnement imprévisible et 
provoquer un incendie, une explosion ou un risque de 
blessure.

WARRANTY

PRODUCT REGISTRATION

Recommended Ambient Temperatures:

Charging Usage/Discharging Storage

Low High Low High Low High

Product (1) Not Applicable 32°F (0°C) 113°F (45°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C)

Battery (2)(3) 39°F (4°C) 104°F (40°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C) 

Charger 39°F (4°C) 104°F (40°C) Not Applicable 32°F (0°C) 113°F (45°C) 

(1) Assumes the battery is just off the charger or stored at the temperature range noted for Charger Usage 39° F (4°C) - 104°F 
(40°C).
(2) Hot batteries in high ambient temperatures require longer charge times.
(3) To maximize battery life of batteries being stored more than 3 months, ECHO recommends batteries being stored at 3 green 
lights on the battery capacity indicator (BCI) and at room temperature.

Note: Long term storage of batteries in conditions or charge levels on the battery capacity indicator (BCI) other than noted 
above could degrade the performance and runtime of the battery.

Limited Warranty Statement for ECHO 56 Volt
Handheld Products and Walk Behind Mowers sold
in USA and Canada
ECHO Incorporated warrants to the original retail purchaser 
that this ECHO brand 56 Volt outdoor product is free from 
defects in material and workmanship and agrees to repair 
or replace, at ECHO Incorporated’s discretion, any defective 
product free of charge within these time periods from the 
date of purchase:
■ If the product is for homeowner use:

•	 Units and Bare Tool – 5 Years

•	 Battery or charger – 2 years

■ If the product is for commercial use:
•	 Units and Bare Tool – 2 years

•	 Battery or charger – 2 years

■ If the product is for rental use: 90 days for all units, 
batteries, and chargers.

Incorporated’s obligation under this warranty is strictly and 
exclusively limited to the repair or replacement of defective 
parts. ECHO Incorporated, does not assume or authorize 
anyone to assume for them any other obligation. Some 
states do not allow limitations on how long an implied 
warranty lasts, so the above limitation may not apply to 
you. ECHO Incorporated, assumes no responsibility for 
incidental, consequential, or other damages including, 
but not limited to, expense of returning the product to an 
authorized dealer for ECHO brand 56 Volt outdoor products 
and expense of delivering it back to the owner, mechanic’s 
travel time, telephone charges, rental of a like product 
during the time warranty service is being performed, travel, 
loss or damage to personal property, loss of revenue, loss 
of use of the product, loss of time, or inconvenience. Some 
states do not allow the exclusion or limitation of incidental or 
consequential damages, so the above limitation or exclusion 
may not apply to you. 

This warranty gives you specific legal rights, and you may 
also have other rights which vary from state to state. 
This warranty applies to all ECHO brand 56 Volt outdoor 
products manufactured by or for ECHO Incorporated, and 
sold in the United States and Canada. 
To locate your nearest authorized ECHO dealer, visit www.
ECHO-usa.com or dial 1-800-432-ECHO (3246).
For additional literature, including safety manuals where 
applicable, or questions regarding terms used in this manual, 
visit: https://www.echo-usa.com/manuals  OR call the ECHO 
Consumer Product Support Department at 1-800-432-ECHO 
(3246) from 8:00 am to 5:00 pm (Central Standard Time) 
Monday through Friday.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

•	 N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou à une température excessive. L’exposition au feu ou à des 
températures supérieures à 130 °C (265 ˚F) peut provoquer une explosion.

•	 Suivez toutes les instructions de charge et ne chargez pas la batterie ou l'outil en dehors de la plage de 
température spécifiée dans les instructions. Un rechargement incorrect ou à des températures en dehors de la plage 
spécifiée peut endommager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

Remarque : Consultez la liste des chargeurs compatibles sur le site www.echo-usa.com.
Service

•	 Faites effectuer l'entretien de votre outil électrique par un réparateur qualifié en n'utilisant que des pièces de 
rechange identiques. Cela garantira le maintien de la sécurité de l’outil électrique.

•	 Ne réparez jamais les batteries endommagées. L’entretien des batteries ne doit être effectué que par le fabricant ou 
des prestataires de services agréés.

Plage de température ambiante recommandée :

Mise en charge Usage/Décharge Entreposage

Bas Haut Bas Haut Bas Haut

Produit (1) Sans objet 32°F (0°C) 113°F (45°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C)

Batterie (2)(3) 39°F (4°C) 104°F (40°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C) 32°F (0°C) 113°F (45°C) 

Chargeur 39°F (4°C) 104°F (40°C) Sans objet 32°F (0°C) 113°F (45°C) 

(1) Part du principe que la batterie vient d’être retirée du chargeur ou était stockée dans une plage de température notée pour 
l’usage du chargeur de 39°F (4°C) - 104°F (40°C).

(2) Les batteries chaudes par une température ambiante élevée nécessitent des temps de charge prolongés

(3) Pour maximiser la vie utile des batteries stockées plus de 3 mois, ECHO recommande que les batteries soient stockées 
avec 3 témoins verts allumés sur l’indicateur d'autonomie de batterie (BCI) et à température ambiante.
Note : L’entreposage à long terme des batteries dans des états ou à des niveaux de charge sur l’indicateur d'autonomie de 
batterie (BCI) autres que ceux mentionnés plus haut risque de dégrader leurs performances et leur autonomie.

Parties de la batterie
1.	 Loquet : bouton de dégagement de la batterie.
2.	 Patte d’enclenchement : bouton de verrouillage de la 

batterie.
3.	 Bornes de batterie : connexion électrique entre la 

batterie et le chargeur.
4.	 Panneau d’indication de la charge : panneau 

d’indication de capacité de la batterie
5.	 Emplacement du modèle et du numéro de série

DESCRIPTION

1
2

Lumières Capacité

4 lumières vertes La batterie affiche une charge de 80-
100%.

3 lumières vertes La batterie affiche une charge de 55-79%.

2 lumières vertes La batterie affiche une charge de 25-54%.

1 lumière verte La batterie affiche une charge de 1-24%.

Les lumières 
s'éteignent

La batterie affiche une charge inférieure à 
1% et doit être chargée immédiatement.

Mesures de protection de la batterie
Cette batterie aux ions de lithium est conçue avec des 
composants qui protègent les cellules aux ions de lithium 
et optimisent la durée de vie de la batterie. Si l'outil s'arrête 
en cours d'utilisation, relâchez la gâchette pour réinitialiser 
et redémarrer. Si l'outil ne fonctionne pas, il faut recharger 
la batterie.

Utilisation par temps froid
La batterie aux ions de lithium peut être utilisée jusqu'à une 
température de 32°F (0°C). Mettez la batterie sur l'outil et 
utilisez l'outil en mode travail léger. Après environ une min-
ute, la batterie se réchauffera et commencera à fonctionner 
normalement.

Vérification de la capacité de la batterie

Appuyez sur le bouton de statut de charge de batterie (1).  
Les voyants (2) s'allument en fonction du niveau de charge 
de la batterie. Voir le graphique ci-dessous:
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Battery Terms
1.	 Latch - Battery release button.
2.	 Engagement Tab - Battery lock button.
3.	 Battery Terminals - Electrical connection between 

battery and charger
4.	 Charge Indication Panel - Battery capacity indication 

panel
5.	 Location of Model and Serial Number

Storage Tips:
•	 Make sure the battery is fully charged and that the 

charger is disconnected before storing.

•	 Do not store the battery in sunlight, in an excessively 
warm place, or near a furnace. The battery life will be 
shortened.

•	 If the battery will not be used for 3 months or more, 
please store the battery in a room temperature 
environment. Please fully charge before storage.

Check Battery Charge
Press battery charge status button (1).  The lights (2) will 
illuminate according to the battery’s charge level.  See chart 
below:

1
2

OPERATION
MAINTENANCE

Lights Charge

4 Green Lights The battery is at 80-100% charge.

3 Green Lights The battery is at 55-79% charge.

2 Green Lights The battery is at 25-54% charge. 

1 Green Light The battery is at 1-24% charge.

Lights go out The battery is under 1% charge and 
requires charging immediately.

Battery Protection Features
This lithium-ion battery is designed with features that protect 
the lithium-ion cells and maximize battery life. If the tool 
stops during use, release the trigger to reset and resume 
operation. If the tool still does not work, the battery needs to 
be recharged.

Cold Weather Operation
The lithium-ion battery can be used in temperatures down 
to 32°F (0°C). Put the battery on a tool and use the tool in a 
light duty application. After about a minute, the battery will 
warm up and begin operating normally.

DESCRIPTION
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Environmentally Safe Battery Disposal

The toxic and corrosive materials below are in the batteries 
used in this machine: Lithium-Ion, a toxic material.
Discard all toxic materials in a specified manner to prevent 
contamination of the environment. Before discarding 
damaged or worn out Li-ion battery, contact your local waste 
disposal agency, or the local Environmental Protection 
Agency for information and specific instructions. Take the 
batteries to a local recycling and/or disposal center, certified 
for lithium-ion disposal.

If the battery cracks or breaks, with or without leaks, do 
not recharge it and do not use. Discard it and replace 
with a new battery. DO NOT TRY TO REPAIR IT! To 
prevent injury and risk of fire, explosion, or electric 
shock, and to avoid damage to the environment:
•	 Cover the terminals of the battery with heavy-duty 

adhesive tape.
•	 DO NOT try to remove or destroy any of the battery 

components.
•	 DO NOT try to open the battery.
•	 If a leak develops, the released electrolytes are 

corrosive and toxic. DO NOT get the solution in 
the eyes or on skin, and do not swallow it.

•	 DO NOT put these batteries in your regular 
household trash.

•	 DO NOT incinerate.
•	 DO NOT put them where they will become part of 

any waste landfill or municipal solid waste stream.
•	 Take them to a certified recycling or disposal 

center.

■ �Cutting attachments such as, but not limited to, bars, 
chains, sprockets, blades, tines, belts, PowerBroomTM 
and nylon trimmer heads for homeowner or non-income 
producing use will be covered for failures due to defects 
in material or workmanship for a period of 60 days 
from original product purchase date and 30 days for 
commercial / rental use. Any misuse from contact with 
concrete, rocks, or other structures is not covered by this 
warranty.

This warranty extends to the original retail purchaser only 
and commences on the date of the original retail purchase. 
Any part of this product found in the reasonable judgment 
of ECHO Incorporated, to be defective in material or 
workmanship will be repaired or replaced without charge 
for parts and labor by an authorized ECHO dealer. Units, 
repair parts and accessories replaced under this warranty 
are warranted only for the balance of the original warranty 
period. 
The product, including any defective part, must be returned 
to an authorized ECHO dealer within the warranty period. 
The expense of delivering the product to the service center 
for warranty work and the expense of returning it back to the 
owner after repair or replacement will be paid by the owner. 
ECHO Incorporated’s, responsibility in respect to claims 
is limited to making the required repairs or replacements 
and no claim of breach of warranty shall be cause for 
cancellation or rescission of the contract of sale of any 
ECHO brand 56 Volt outdoor product. Proof of purchase 
will be required by the dealer to substantiate any warranty 
claim. All warranty work must be performed by an authorized 
ECHO dealer. 
This warranty does not cover any units, battery or charger 
that has been subject to misuse, neglect, negligence, or 
accident, or that has been operated in any way contrary 
to the operating instructions as specified in the Operator’s 
Manual. 
This warranty does not cover normal deterioration due to the 
use or exposure, and any repairs made necessary by normal 
wear, improper maintenance, improper lubrication, improper 
storage, dirt, abrasives, impact, moisture, water, rain, snow, 
rust, corrosion, varnish, or other similar conditions. 
This warranty does not cover damage to chargers or batteries 
by improper charging voltage and batteries that have been 
exposed to temperatures beyond those specified in the 
Operator’s Manual, batteries that have not been properly 
charged or batteries that have reached their useful life. This 
warranty does not apply to any damage to the product that 
is the result of improper maintenance or to any product that 
has been altered or modified. The warranty does not extend 
to repairs made necessary by normal wear or by the use of 
parts or accessories which are either incompatible with the 
ECHO brand 56 Volt outdoor product or adversely affect 
its operation, performance, or durability. In addition, this 
warranty does not cover wear to normal items such as, but 
not limited to: 
Wear items – Bump Knobs, Outer Spools, Cutting Lines, 
Inner Reels, Felt Washers, Hitch Pins, Mulching Blades, 
Blower Fans, Blower and Vacuum Tubes, Vacuum Bag and 
Straps, Guide Bars, Saw Chains, Grass Catch Bag, Hedge 
Trimmer Blades, and Wheels 
ECHO Incorporated, reserves the right to change or improve 
the design of this product without assuming any obligation to 
modify any product previously manufactured. 
All implied warranties are limited in duration to the stated 
warranty period. Accordingly, any such implied warranties 
including merchantability, fitness for a particular purpose, 
or otherwise, are disclaimed in their entirety after the 
expiration of the appropriate five-year, two-year, one-
year, 90-day, 60-day, or 30-day warranty period. ECHO 

SPECIFICATIONS

MODEL LBP-56V400
Battery 56V MAX  8.0Ah 403.2Wh

Charge time

240 min. (using LC-56V2A Charger)
120 min. (using LC-56V4A Charger)
48 min. (1 battery)

(using LC-56V5A2 Charger)
96 min. (2 batteries)

Weight 5.29 lbs.
Dimension 8.78 x 3.46 x 4.13 in 



GARANTIE
Déclaration de garantie limitée pour ECHO 56 volts
Produits vendus aux États-Unis et au Canada

Conseils relatifs à l’entreposage :
•	 Assurez-vous que la batterie est complètement 

chargée et que le chargeur est débranché avant de 
ranger l’appareil.

•	 Ne rangez pas la batterie au soleil, dans un endroit 
excessivement chaud ou à proximité d’un four. La 
durée de vie de la batterie sera raccourcie.

•	 Si vous ne comptez pas utiliser la pendant trois mois 
ou plus, veuillez la ranger dans un environnement 
à température ambiante. Veuillez la charger 
complètement avant de l’entreposer.

Élimination des batteries sans danger pour 
l'environnement

Les matières toxiques et corrosives ci-dessous se trouvent 
dans les batteries utilisées dans cette machine : Lithium-ion, 
une substance toxique.
Éliminez toutes les substances toxiques d’une manière 
spécifiée afin de prévenir la contamination de l’envi-
ronnement. Avant de jeter une batterie au lithium-ion 
endommagée ou usée, contactez votre agence locale 
d’élimination des déchets ou l’agence locale de protection 
de l’environnement pour obtenir des informations et des 
instructions spécifiques. Apportez les batteries à un centre 
local de recyclage ou d’élimination certifié pour l’élimination 
de batteries au lithium-ion.

Si la batterie se fissure ou se casse, avec ou 
sans fuite, ne la rechargez pas et ne l'utilisez pas. 
Jetez-la et remplacez-la par une nouvelle batterie. 
N'ESSAYEZ PAS DE LA RÉPARER ! Pour prévenir les 
blessures et les risques d'incendie, d'explosion ou de 
décharge électrique, et pour éviter tout dommage à 
l'environnement :
•	 Couvrez les bornes de la batterie avec du ruban 

adhésif résistant.
•	 N'essayez PAS de retirer ou de détruire l'un des 

composants de la batterie.
•	 N'essayez PAS d'ouvrir la batterie.
•	 En cas de fuite, les électrolytes rejetés sont 

corrosifs et toxiques. NE laissez PAS entrer la 
solution dans les yeux ou en contact avec la peau 
et ne l’avalez pas.

•	 NE PAS jeter vos batteries usagées dans votre 
poubelle à ordures ménagères.

•	 N’incinérez PAS les batteries.
•	 NE LES Mettez PAS dans un endroit où ils feront 

partie d'un site d'enfouissement de déchets ou d'un 
flux de déchets solides municipaux.

•	 Emmenez-les dans un centre de recyclage ou 
d'élimination certifié.

Mandats d’ECHO Incorporated à l’acheteur au détail 
d’origine que ce produit d’extérieur de marque ECHO de 56 
volts est exempt de défauts de matériaux et de fabrication et 
accepte de réparer ou de remplacer, à la discrétion d’ECHO 
Incorporated, tout produit défectueux gratuitement dans ces 
délais à compter de la date d’achat :
■ �Si le produit est destiné à l’usage du propriétaire :

•	 Unités et outil nu - 5 ans
•	 Batterie ou chargeur – 2 ans

■ Si le produit est destiné à un usage commercial :
•	 Unités et outil nu - 2 ans
•	 Batterie ou chargeur – 2 ans

■ Si le produit est destiné à la location : 90 jours pour toutes 
les unités, batteries et chargeurs.
■Accessoires de coupe tels que, y compris, barres, 
chaînes, pignons, lames, dents, ceintures, PowerBroomTM 
et les têtes de tondeuse en nylon pour l’utilisation par le 
propriétaire ou usage non producteur de revenus seront 
couvertes pour les défaillances dues à des défauts de 
matériaux ou de fabrication pendant une période de 60 
jours à partir de la date d’achat du produit d’origine et de 30 
jours pour une utilisation commerciale / de location. Toute 
mauvaise utilisation par contact avec du béton, des roches 
ou d’autres structures n’est pas couverte par cette garantie.

Cette garantie s’étend uniquement à l’acheteur au détail 
d’origine et commence à la date de l’achat au détail d’origine. 
Toute partie de ce produit jugée raisonnablement par ECHO 
Incorporated, défectueuse en matériaux ou en fabrication 
sera réparée ou remplacée sans frais pour les pièces et la 
maind’oeuvre par un Concessionnaire ECHO. Les unités, 
pièces de réparation et accessoires remplacés en vertu 
de cette garantie ne sont garantis que pour le reste de la 
période de garantie d’origine. 
Le produit, y compris toute pièce défectueuse, doit être 
retourné à un Concessionnaire ECHO pendant la période 
de garantie. Les frais de livraison du produit au centre de 
service pour les travaux de garantie et les frais de retour 
au propriétaire après la réparation ou le remplacement 
seront payés par le propriétaire. La responsabilité d’ECHO 
Incorporated à l’égard des réclamations se limite à effectuer 
les réparations ou les remplacements requis et aucune 
réclamation de violation de garantie ne doit être un motif 
d’annulation ou d’annulation du contrat de vente de tout 
produit d’extérieur de marque ECHO de 56 volts. Une 
preuve d’achat sera exigée par le concessionnaire pour 
justifier toute réclamation de garantie. Tous les travaux 
sous garantie doivent être effectués par un concessionnaire 
ECHO autorisé. 
Cette garantie ne couvre pas les unités, les batteries ou les 
chargeurs qui ont fait l’objet d’une mauvaise utilisation, d’une 
négligence, d’une négligence ou d’un accident, ou qui ont 
été utilisés de quelque manière que ce soit contrairement 
aux instructions d’utilisation spécifiées dans le manuel de 
l’opérateur. 
Cette garantie ne couvre pas la détérioration normale due 
à l’utilisation ou à l’exposition, et toute réparation Cette 
garantie ne couvre pas les dommages aux chargeurs 
ou aux batteries par une tension de charge incorrecte et 
les batteries qui ont été exposées à des températures 

cette garantie est strictement et exclusivement limitée à la 
réparation ou au remplacement de pièces défectueuses. 
ECHO Incorporated, ne suppose pas ou n'autorise 
quiconque à assumer pour lui toute autre obligation. 
Certains États n’autorisent pas les limitations sur la durée 
d’une garantie implicite, de sorte que la limitation cidessus 
peut ne pas s’appliquer à vous. ECHO Incorporated, 
n'assume aucune responsabilité pour les frais accessoires, 
consécutifs, ou d’autres dommages, y compris les frais de 
retour du produit à un concessionnaire pour les produits 
d’extérieur de marque ECHO de 56 volts et les frais de 
livraison au propriétaire, le temps de déplacement du 
mécanicien, les frais de téléphone, la location d’un produit 
similaire pendant le temps que le service de garantie soit 
effectué, le voyage, la perte ou les dommages de biens 
meubles, perte de revenus, perte d’utilisation du produit, 
perte de temps ou inconvénient. Certains États n’autorisent 
pas l’exclusion ou la limitation des dommages accessoires 
ou consécutifs, de sorte que la limitation ou l’exclusion ci-
dessus peut ne pas s’appliquer à vous. 
Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques, et 
vous pouvez également avoir d’autres droits qui varient d’un 
État à l’autre.
Pour obtenir de la documentation supplémentaire, y compris 
les manuels de sécurité le cas échéant, ou pour toute 
question concernant les termes utilisés dans ce manuel, 
consultez le site : https://www.echo-usa.com/manuals 
OU appelez le service d'assistance aux consommateurs 
ECHO au 1-800-432-ECHO (3246) de 8h00 à 17h00 (heure 
normale du centre) du lundi au vendredi.

supérieures à celles spécifiées dans le manuel de 
l’opérateur, aux batteries qui n’ont pas été correctement 
chargées ou aux batteries qui ont atteint leur durée de 
vie utile. Cette garantie ne s’applique à aucun dommages 
au produit qui résultent d’un mauvais entretien ou à tout 
produit qui a été modifié ou modifié. La garantie ne s’étend 
pas aux réparations rendues nécessaires par l’usure 
normale ou par l’utilisation de pièces ou d’accessoires qui 
sont incompatibles avec le produit d’extérieur 56 Volts de 
marque ECHO ou qui nuisent à son fonctionnement, à ses 
performances ou à sa durabilité. De plus, cette garantie ne 
couvre pas l’usure d’articles normaux tels que, mais sans s’y 
limiter : 
Articles d’usure - Boutons de bosse, bobines extérieures, 
lignes de coupe, bobines intérieures, rondelles en feutre, 
goupilles d’attelage, lames de paillage, ventilateur à 
refoulement, tubes de soufflage et de vide, sac et sangles 
à vide, barres de guidage, chaînes de scie, sac de capture 
d’herbe, lames de taille-haie et roues 
ECHO Incorporated se réserve le droit de modifier ou 
d’améliorer la conception de ce produit sans assumer 
aucune obligation de modifier tout produit précédemment 
fabriqué. 
Toutes les garanties implicites sont limitées dans la durée 
à la période de garantie indiquée. En conséquence, de 
telles garanties implicites, y compris la qualité marchande, 
l’adéquation à un usage particulier ou autre, sont déclinées 
dans leur intégralité après l’expiration de la période de 
garantie de cinq ans, deux ans, un an, 90 jours, 60 jours 
ou 30 jours. L'obligation d'ECHO Incorporated en vertu de 

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

BATERÍA DE IONES DE LITIO DE 56 VOLTIOS
LBP-56V400

Consulte el manual del operador suministrado con el producto. Mencione siempre el número de artículo correspondiente 
cuando se comunique con nosotros en relación con su batería.

Este producto contiene sustancias químicas conocidas 
en el estado de California como causantes de cáncer, 
defectos de nacimiento u otros daños reproductivos. 
Cáncer y daños reproductivos www.P65Warnings.
ca.gov

Si le entra fluido de batería en los ojos, lave inmediatamente 
con agua limpia durante al menos 15 minutos. Busque 
atención médica inmediata. No cargue la batería bajo la llu-
via o en condiciones de humedad. No sumerja la herramien-
ta, la batería ni el cargador en agua u otro líquido.

Seguridad personal

•	 Manténgase alerta, observe lo que está haciendo 
y emplee el sentido común cuando utilice una 
herramienta eléctrica. No utilice una herramienta 
eléctrica mientras esté cansado o bajo la influencia 
de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento 
de inatención durante el uso de herramientas 
eléctricas puede provocar lesiones personales graves.

•	 Utilice equipos de protección personal. 
Lleve siempre protección ocular. Si se utilizan 
correctamente equipos de protección como máscaras 
antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, 
cascos o protecciones auditivas, se reducirán las 
lesiones personales.

•	 Evite el arranque accidental. Asegúrese de que el 
interruptor esté en la posición de apagado antes 
de conectar a la fuente de alimentación o a la 
batería y al coger o transportar la herramienta. El 
transporte de herramientas eléctricas con el dedo en 
el interruptor o la conexión de herramientas eléctricas 
que tienen el interruptor activado fomenta los 
accidentes.

•	 Retire cualquier llave de ajuste antes de encender 
la herramienta eléctrica. Una llave que se quede 
fijada a una pieza giratoria de la herramienta eléctrica 
puede provocar lesiones personales.

•	 Desconecte la batería del aparato antes de 
realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios 
o guardar el aparato. Estas medidas preventivas 
reducirán el riesgo de que el aparato pueda activarse 
accidentalmente.

•	 No se estire. Mantenga en todo momento una 
postura adecuada y el equilibrio. Esto permite 
un mejor control de la herramienta eléctrica en 
situaciones inesperadas.

•	 Lleve indumentaria adecuada. No lleve ropa o 
joyas sueltas. Mantenga el cabello, la ropa y los 
guantes lejos de las piezas móviles. La ropa suelta, 
las joyas o el cabello largo pueden quedar atrapados 
en las piezas móviles.

•	 Si se utilizan dispositivos para la conexión de 
sistemas de extracción y recogida de polvo, 
asegúrese de que estén conectados y se utilicen 
correctamente. La utilización de sistemas de recogida 
de polvo puede reducir los riesgos relacionados con el 
polvo.

•	 No permita que la familiaridad adquirida con el 
uso frecuente de las herramientas le permita ser 

confiado e ignorar los principios de seguridad 
de las herramientas. Una acción descuidada puede 
provocar lesiones graves en una fracción de segundo.

•	 No modifique ni intente reparar el aparato o la 
batería (según corresponda), salvo en los casos 
indicados en las instrucciones de uso y cuidado.

Utilización y cuidado de herramientas a batería

•	 Recargue únicamente con los cargadores para la 
serie de baterías ECHO eFORCE® 56V. Un cargador 
adecuado para un tipo de batería puede dar lugar a un 
riesgo de incendio cuando se usa con otra batería.

•	 Recargue únicamente la serie de baterías ECHO 
eFORCE® 56V. El uso de cualquier otra batería puede 
dar lugar a un riesgo de lesiones e incendio.

•	 Cuando la batería no esté en uso, manténgala 
alejada de otros objetos metálicos como clips, 
monedas, llaves, clavos, tornillos u otros objetos 
metálicos pequeños que puedan hacer una 
conexión entre los terminales. El cortocircuito de los 
terminales de la batería puede provocar quemaduras 
o incendios.

•	 No abra ni destruya la batería. Los electrolitos 
contenidos dentro de la batería son corrosivos y 
pueden producir daños en los ojos o la piel si se 
liberan. Puede ser tóxico en caso de ingestión.

•	 Bajo condiciones abusivas, es posible que salga 
líquido despedido de la batería; evite el contacto. 
Si se produce un contacto accidental, aclare con 
agua. Si el líquido entra en contacto con los ojos, 
acuda también al médico. El líquido despedido de la 
batería puede provocar irritación o quemaduras.

•	 Tenga cuidado al manipular las baterías para evitar 
un cortocircuito con materiales conductores, 
como anillos, pulseras, llaves, etc. La batería 
o el conductor puede sobrecalentarse y producir 
quemaduras si se hace contacto con dichos 
materiales.

•	 No utilice una batería o una herramienta que 
haya sufrido daños o modificaciones. Las 
baterías dañadas o modificadas pueden exhibir un 
comportamiento impredecible que puede dar lugar a 
un incendio, una explosión o un riesgo de lesiones.

•	 No exponga una batería o una herramienta al fuego 
ni a una temperatura excesiva. La exposición al 
fuego o a una temperatura superior a 130 ˚C (265 ˚F) 
puede provocar una explosión.

•	 Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la batería o la herramienta fuera del intervalo de temperatura 
especificado en las instrucciones. La carga incorrecta o a temperaturas fuera del intervalo especificado puede dañar 
la batería y aumentar el riesgo de incendio.

Nota: Consulte www.echo-usa.com para obtener una lista de cargadores compatibles.
Servicio

•	 Solicite a un técnico de reparación cualificado que realice las tareas de servicio de su herramienta eléctrica 
utilizando únicamente piezas de repuesto idénticas. Esto garantizará el mantenimiento de la seguridad de la 
herramienta eléctrica.

•	 Nunca repare las baterías dañadas. La reparación de las baterías únicamente debe ser realizada por el fabricante o 
los proveedores de servicio técnico autorizados.

Intervalo de temperatura ambiente recomendado:

Carga Uso/Descarga Almacenamiento

Bajo Alto Bajo Alto Bajo Alto

Producto (1) No aplicable  0°C (32°F) 45°C (113°F)  0°C (32°F) 45°C (113°F) 

Batería (2)(3) 4°C (39°F) 40°C (104°F)  0°C (32°F) 45°C (113°F)  0°C (32°F) 45°C (113°F) 

Cargador 4°C (39°F) 40°C (104°F) No aplicable  0°C (32°F) 45°C (113°F) 

(1) Se supone que la batería acaba de retirarse del cargador o ha estado almacenada en el intervalo de temperatura indicado 
para el uso del cargador de 4°C (39°F) - 40°C (104°F).
(2) Las baterías calientes a altas temperaturas ambientales requieren tiempos de carga más largos.
(3) Para maximizar la vida útil de las baterías almacenadas durante más de 3 meses, ECHO recomienda almacenar las 
baterías con 3 pilotos verdes en el indicador de capacidad de la batería (BCI) y a temperatura ambiente.
Nota: El almacenamiento prolongado de las baterías en condiciones o con niveles de carga en el indicador de capacidad de 
la batería (BCI) distintos de los indicados anteriormente podría degradar el rendimiento y la autonomía de la batería.

Términos de la batería
1.	 Cierre - Botón de desbloqueo de la batería.
2.	 Pestaña de acoplamiento - Botón de bloqueo de la 

batería.
3.	 Terminales de la batería - Conexión eléctrica entre la 

batería y el cargador
4.	 Panel de indicación de carga - Panel de indicación 

de carga de la batería
5.	 Ubicación del modelo y número de serie

Comprobación de la carga de la batería
Pulse el botón de estado de carga de la batería (1).  Los 
pilotos (2) se iluminarán en función del nivel de carga de la 
batería. Véase el siguiente cuadro:

FUNCIONAMIENTO

DESCRIPCIÓN

1
2

Pilotos Capacidad

4 pilotos verdes La batería está al 80-100% de carga.

3 pilotos verdes La batería está al 55-79% de carga.

2 pilotos verdes La batería está al 25-54% de carga.

1 piloto verde La batería está al 1-24% de carga.

Los pilotos se 
apagan

La batería está por debajo del 1% de 
carga y debe cargarse inmediatamente.

Funciones de protección de la batería
Estas baterías de iones de litio se han diseñado con 
funciones que protegen las celdas de iones de litio y 
maximizan la vida útil de la batería. Si la herramienta se 
detiene durante el uso, suelte el gatillo para restablecer 
y reanudar el funcionamiento. Si la herramienta sigue sin 
funcionar, la batería debe recargarse.

Funcionamiento en condiciones de frío
La batería de iones de litio puede utilizarse a temperaturas 
de hasta 0°C (32°F). Coloque la batería en una herramienta 
y utilice la herramienta en una aplicación de trabajo ligero. 
Después de aproximadamente un minuto, la batería se 
calentará y empezará a funcionar normalmente.

MANTENIMIENTO

GARANTÍA
Declaración de garantía limitada para ECHO de 56 
voltios Productos vendidos en EE.UU. y Canadá

ECHO Incorporated garantiza al comprador minorista 
original, que este producto ECHO de 56 voltios diseñado 
para ambientes exteriores está libre de defectos de material 

y manufactura, y acepta reparar o reemplazar a su entera 
discreción cualquier producto defectuoso de forma gratuita, 
dentro de los siguientes plazos a partir de la fecha de 
compra:
■ �Si el producto es para uso doméstico:

•	 Unidades y herramienta sin accesorios – 5 años

•	 Batería o cargador – 2 años

■ Si el producto es para uso comercial:
•	 Unidades y herramienta sin accesorios – 2 años

•	 Batería o cargador – 2 años

■ Si el producto se destina para alquilar: 90 días para todas 
las unidades, baterías y cargadores.
■ �Los accesorios de corte, entre otros, barras, cadenas, 

engranajes, cuchillas, unidades de filos dentados, correas, 
PowerBroomTM y cabezales de nylon para podadora, 
con fines de uso doméstico o no destinados a usufructo, 
tendrán garantía por desperfectos debidos al material o la 
manufactura durante un período de 60 días a partir de la 
fecha de compra del producto original, y por 30 días si su 
uso es comercial o para alquilar. Cualquier uso indebido 
relacionado con el contacto con concreto, rocas u otras 
estructuras, no está cubierto por esta garantía.

Esta garantía se extiende solo al comprador minorista 
original y tiene validez a partir de su fecha de compra. 
Cualquier pieza de este producto que bajo criterio sensato 
por parte de ECHO Incorporated, se considere defectuosa 
en su material de fabricación o manufactura, será reparada 
o reemplazada sin cargo alguno por cuenta de los repuestos 
y la mano de obra consecuente, por parte de un distribuidor 
autorizado de ECHO. Las unidades, repuestos y accesorios 
reemplazados bajo esta garantía, están cubiertos solo por 
el resto del período de garantía original. 
El producto, incluida cualquier pieza defectuosa, debe 
devolverse a un Distribuidor ECHO dentro del período 
de garantía. El costo de entregar el producto al centro de 
servicio para el trabajo de garantía, así como el que se 
genere por su devolución al propietario después de su 
reparación o reemplazo, será pagado por el propietario. La 
responsabilidad de ECHO Incorporated con respecto a los 
reclamos se limita a realizar las reparaciones o reemplazos 
necesarios, y ningún reclamo por incumplimiento de 
la garantía, será motivo de cancelación o rescisión del 
contrato de venta que cubra cualquier producto marca 
ECHO de 56 voltios, diseñado para ambientes exteriores. 
El concesionario requerirá un comprobante de compra para 
justificar cualquier reclamo de garantía. Todo trabajo de 
garantía debe ser realizado por un distribuidor autorizado 
de ECHO. 
Esta garantía no cubre ninguna unidad, batería o cargador 
que haya sido objeto de mal uso, descuido, negligencia 
o accidente, o que haya sido operado de cualquier 
manera contraria a las instrucciones de funcionamiento 
especificadas en Esta garantía no cubre daños a 
cargadores o baterías por tensión de carga incorrecta 
y baterías que hayan estado expuestas a temperaturas 
superiores a las especificadas en el Manual del Operador, 
baterías que no hayan sido cargadas correctamente o 
baterías que hayan alcanzado su vida útil. 
Esta garantía no cubre ningún daño al producto que 
sea el resultado de un mantenimiento inadecuado, ni 
cualquier producto que haya sido alterado o modificado. 
La garantía no cubre reparaciones necesarias debidas al 
desgaste normal, o por el uso de repuestos o accesorios 
que sean inadecuados para el producto de marca ECHO 

de 56 voltios, diseñado para ambientes exteriores, o que 
afecten negativamente su funcionamiento, rendimiento o 
durabilidad. Además, esta garantía no cubre el desgaste de 
piezas comunes, entre otras: 
Piezas de desgaste: perillas cóncavas, carcasas de 
carretes, líneas de corte, bobinas interiores, arandelas de 
fieltro, pasadores de enganche, cuchillas para triturado 
y distribución de poda, aspas de ventilador, tubería para 
ventilación y aspiración, bolsa de aspiración y correas, 
barras guía, motosierras, Bolsa para captura de césped, 
cuchillas para corta de setos y ruedas. ECHO Incorporated, 
se reserva el derecho de cambiar o mejorar el diseño de 
este producto sin asumir ninguna obligación de modificar 
ningún producto previamente fabricado. 
Todas las garantías implicadas están limitadas en tiempo, 
al período de garantía establecido. En consecuencia, 
cualquiera de las garantías involucradas de este tipo 
incluyendo la comerciabilidad y la idoneidad para un 
propósito particular o de otro tipo, se desconoce en su 
totalidad después del vencimiento del período de garantía 
correspondiente a 5, 2 y 1 año, o de 90, 60 o 30 días. La 
responsabilidad de 
ECHO Incorporated en virtud de esta garantía se limita 
estricta y exclusivamente, a la reparación o sustitución 
de piezas defectuosas. ECHO Incorporated, no asume 
ni autoriza a persona alguna a asumir en su nombre, 
cualquier compromiso diferente. Algunos estados no 
permiten restricciones en el tiempo de vigencia de una 

ENTRETIEN
Consejos de almacenamiento:
•	 Asegúrese de que la batería esté totalmente cargada 

y que el cargador esté desconectado antes del 
almacenamiento.

•	 No almacene la batería a la luz solar, en un lugar 
excesivamente cálido o cerca de un horno. La vida útil 
de la batería se acortará.

•	 Si la batería no se va a utilizar durante 3 meses o 
más, almacénela en una estancia a temperatura 
ambiente. Cargue la batería por completo antes de su 
almacenamiento.

Eliminación de la batería segura para el medio ambiente

Los materiales tóxicos y corrosivos que figuran a 
continuación se encuentran en las baterías utilizadas en 
esta máquina: Ion de litio, un material tóxico.
Deseche todos los materiales tóxicos de una manera 
especificada para evitar la contaminación del medio 
ambiente. Antes de desechar una batería de ion de litio 
dañada o agotada, contacte con la agencia local de 
eliminación de residuos o con la agencia de protección 
ambiental local para obtener información e instrucciones 
específicas. Lleve las baterías a un centro de reciclaje o 
eliminación local, certificado para la eliminación de ion de 
litio.

Si la batería se agrieta o se rompe, con o sin fugas, no 
la recargue ni la utilice. Deséchela y sustitúyala por una 
batería nueva. ¡NO INTENTE REPARARLA! Para evitar 
lesiones y riesgos de incendio, explosión o descarga 
eléctrica, y para evitar daños al medio ambiente:
•	 Cubra los terminales de la batería con cinta 

adhesiva resistente.
•	 NO intente retirar ni destruir ninguno de los 

componentes de la batería.
•	 NO intente abrir la batería.
•	 Si se produce una fuga, los electrolitos liberados 

son corrosivos y tóxicos. NO deje que la solución 
entre en contacto con los ojos o la piel, y no la 
ingiera.

•	 NO deseche estas baterías con la basura 
doméstica normal.

•	 NO incinere.
•	 NO lleve las baterías a lugares donde formarán 

parte de vertederos de residuos o flujos de 
residuos sólidos urbanos.

•	 Llévelas a un centro de reciclaje o eliminación 
certificado.

garantía implicada, por lo que la condición anterior puede 
no ser pertinente en su caso. ECHO Incorporated, no 
asume responsabilidad alguna por daños circunstanciales, 
indirectos, o de otro tipo, incluyendo, entre otros, gastos 
de devolución del producto a un distribuidor autorizado, 
relacionados con productos marca ECHO de 56 voltios, 
diseñados para ambientes exteriores, ni por gastos de 
devolución al propietario, tiempo de viaje del mecánico, 
cargos telefónicos, alquiler de un producto similar durante el 
tiempo que se realiza el servicio de garantía, viaje, pérdida 
o daño a propiedad personal, perjuicio en los ingresos, 
detrimento en el uso del producto, pérdida de tiempo o 
inconveniencia. Algunos estados no permiten la exclusión o 
limitación de daños circunstanciales o indirectos, por lo que 
la limitación o exclusión anterior puede no ser pertinente en 
su caso. 
Esta garantía le otorga derechos legales específicos, y 
también puede tener otros derechos que varían de un 
estado a otro.
Para obtener documentación adicional, incluidos los 
manuales de seguridad cuando corresponda, o para 
formular preguntas sobre los términos utilizados en este 
manual, visite: https://www.echo-usa.com/manuals O llame 
al Departamento de Asistencia al Consumidor de ECHO 
al 1-800-432-ECHO (3246) de 8:00 am a 5:00 pm (hora 
estándar del centro) de lunes a viernes.
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SPECIFICATIONS

MODÈLE LBP-56V400

Batterie 56V MAX  8.0Ah 403.2Wh

Temps de charge

240 min. (utilisant un chargeur LC-56V2A)

120 min. (utilisant un chargeur LC-56V4A)

48 min. (1 batterie)
(utilisant un chargeur LC-56V5A2)

96 min. (2 batteries)

Poids 5.29 livres

Dimensions 8.78 x 3.46 x 4.13 pouces 

SPECIFICATIONS

MODELO LBP-56V400

Batería 56V MÁX  8,0Ah 403,2Wh

Tiempo de carga

240 min. (utilice el cargador LC-56V2A)

120 min. (utilice el cargador LC-56V4A)

48 min. (1 batería)
(utilice el cargador LC-56V5A2)

96 min. (2 baterías)

Peso 5.29 lb.

Dimensiones 8.78 x 3.46 x 4.13 pulgadas 



GARANTIE
Déclaration de garantie limitée pour ECHO 56 volts
Produits vendus aux États-Unis et au Canada

Conseils relatifs à l’entreposage :
•	 Assurez-vous que la batterie est complètement 

chargée et que le chargeur est débranché avant de 
ranger l’appareil.

•	 Ne rangez pas la batterie au soleil, dans un endroit 
excessivement chaud ou à proximité d’un four. La 
durée de vie de la batterie sera raccourcie.

•	 Si vous ne comptez pas utiliser la pendant trois mois 
ou plus, veuillez la ranger dans un environnement 
à température ambiante. Veuillez la charger 
complètement avant de l’entreposer.

Élimination des batteries sans danger pour 
l'environnement

Les matières toxiques et corrosives ci-dessous se trouvent 
dans les batteries utilisées dans cette machine : Lithium-ion, 
une substance toxique.
Éliminez toutes les substances toxiques d’une manière 
spécifiée afin de prévenir la contamination de l’envi-
ronnement. Avant de jeter une batterie au lithium-ion 
endommagée ou usée, contactez votre agence locale 
d’élimination des déchets ou l’agence locale de protection 
de l’environnement pour obtenir des informations et des 
instructions spécifiques. Apportez les batteries à un centre 
local de recyclage ou d’élimination certifié pour l’élimination 
de batteries au lithium-ion.

Si la batterie se fissure ou se casse, avec ou 
sans fuite, ne la rechargez pas et ne l'utilisez pas. 
Jetez-la et remplacez-la par une nouvelle batterie. 
N'ESSAYEZ PAS DE LA RÉPARER ! Pour prévenir les 
blessures et les risques d'incendie, d'explosion ou de 
décharge électrique, et pour éviter tout dommage à 
l'environnement :
•	 Couvrez les bornes de la batterie avec du ruban 

adhésif résistant.
•	 N'essayez PAS de retirer ou de détruire l'un des 

composants de la batterie.
•	 N'essayez PAS d'ouvrir la batterie.
•	 En cas de fuite, les électrolytes rejetés sont 

corrosifs et toxiques. NE laissez PAS entrer la 
solution dans les yeux ou en contact avec la peau 
et ne l’avalez pas.

•	 NE PAS jeter vos batteries usagées dans votre 
poubelle à ordures ménagères.

•	 N’incinérez PAS les batteries.
•	 NE LES Mettez PAS dans un endroit où ils feront 

partie d'un site d'enfouissement de déchets ou d'un 
flux de déchets solides municipaux.

•	 Emmenez-les dans un centre de recyclage ou 
d'élimination certifié.

Mandats d’ECHO Incorporated à l’acheteur au détail 
d’origine que ce produit d’extérieur de marque ECHO de 56 
volts est exempt de défauts de matériaux et de fabrication et 
accepte de réparer ou de remplacer, à la discrétion d’ECHO 
Incorporated, tout produit défectueux gratuitement dans ces 
délais à compter de la date d’achat :
■ �Si le produit est destiné à l’usage du propriétaire :

•	 Unités et outil nu - 5 ans
•	 Batterie ou chargeur – 2 ans

■ Si le produit est destiné à un usage commercial :
•	 Unités et outil nu - 2 ans
•	 Batterie ou chargeur – 2 ans

■ Si le produit est destiné à la location : 90 jours pour toutes 
les unités, batteries et chargeurs.
■Accessoires de coupe tels que, y compris, barres, 
chaînes, pignons, lames, dents, ceintures, PowerBroomTM 
et les têtes de tondeuse en nylon pour l’utilisation par le 
propriétaire ou usage non producteur de revenus seront 
couvertes pour les défaillances dues à des défauts de 
matériaux ou de fabrication pendant une période de 60 
jours à partir de la date d’achat du produit d’origine et de 30 
jours pour une utilisation commerciale / de location. Toute 
mauvaise utilisation par contact avec du béton, des roches 
ou d’autres structures n’est pas couverte par cette garantie.

Cette garantie s’étend uniquement à l’acheteur au détail 
d’origine et commence à la date de l’achat au détail d’origine. 
Toute partie de ce produit jugée raisonnablement par ECHO 
Incorporated, défectueuse en matériaux ou en fabrication 
sera réparée ou remplacée sans frais pour les pièces et la 
maind’oeuvre par un Concessionnaire ECHO. Les unités, 
pièces de réparation et accessoires remplacés en vertu 
de cette garantie ne sont garantis que pour le reste de la 
période de garantie d’origine. 
Le produit, y compris toute pièce défectueuse, doit être 
retourné à un Concessionnaire ECHO pendant la période 
de garantie. Les frais de livraison du produit au centre de 
service pour les travaux de garantie et les frais de retour 
au propriétaire après la réparation ou le remplacement 
seront payés par le propriétaire. La responsabilité d’ECHO 
Incorporated à l’égard des réclamations se limite à effectuer 
les réparations ou les remplacements requis et aucune 
réclamation de violation de garantie ne doit être un motif 
d’annulation ou d’annulation du contrat de vente de tout 
produit d’extérieur de marque ECHO de 56 volts. Une 
preuve d’achat sera exigée par le concessionnaire pour 
justifier toute réclamation de garantie. Tous les travaux 
sous garantie doivent être effectués par un concessionnaire 
ECHO autorisé. 
Cette garantie ne couvre pas les unités, les batteries ou les 
chargeurs qui ont fait l’objet d’une mauvaise utilisation, d’une 
négligence, d’une négligence ou d’un accident, ou qui ont 
été utilisés de quelque manière que ce soit contrairement 
aux instructions d’utilisation spécifiées dans le manuel de 
l’opérateur. 
Cette garantie ne couvre pas la détérioration normale due 
à l’utilisation ou à l’exposition, et toute réparation Cette 
garantie ne couvre pas les dommages aux chargeurs 
ou aux batteries par une tension de charge incorrecte et 
les batteries qui ont été exposées à des températures 

cette garantie est strictement et exclusivement limitée à la 
réparation ou au remplacement de pièces défectueuses. 
ECHO Incorporated, ne suppose pas ou n'autorise 
quiconque à assumer pour lui toute autre obligation. 
Certains États n’autorisent pas les limitations sur la durée 
d’une garantie implicite, de sorte que la limitation cidessus 
peut ne pas s’appliquer à vous. ECHO Incorporated, 
n'assume aucune responsabilité pour les frais accessoires, 
consécutifs, ou d’autres dommages, y compris les frais de 
retour du produit à un concessionnaire pour les produits 
d’extérieur de marque ECHO de 56 volts et les frais de 
livraison au propriétaire, le temps de déplacement du 
mécanicien, les frais de téléphone, la location d’un produit 
similaire pendant le temps que le service de garantie soit 
effectué, le voyage, la perte ou les dommages de biens 
meubles, perte de revenus, perte d’utilisation du produit, 
perte de temps ou inconvénient. Certains États n’autorisent 
pas l’exclusion ou la limitation des dommages accessoires 
ou consécutifs, de sorte que la limitation ou l’exclusion ci-
dessus peut ne pas s’appliquer à vous. 
Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques, et 
vous pouvez également avoir d’autres droits qui varient d’un 
État à l’autre.
Pour obtenir de la documentation supplémentaire, y compris 
les manuels de sécurité le cas échéant, ou pour toute 
question concernant les termes utilisés dans ce manuel, 
consultez le site : https://www.echo-usa.com/manuals 
OU appelez le service d'assistance aux consommateurs 
ECHO au 1-800-432-ECHO (3246) de 8h00 à 17h00 (heure 
normale du centre) du lundi au vendredi.

supérieures à celles spécifiées dans le manuel de 
l’opérateur, aux batteries qui n’ont pas été correctement 
chargées ou aux batteries qui ont atteint leur durée de 
vie utile. Cette garantie ne s’applique à aucun dommages 
au produit qui résultent d’un mauvais entretien ou à tout 
produit qui a été modifié ou modifié. La garantie ne s’étend 
pas aux réparations rendues nécessaires par l’usure 
normale ou par l’utilisation de pièces ou d’accessoires qui 
sont incompatibles avec le produit d’extérieur 56 Volts de 
marque ECHO ou qui nuisent à son fonctionnement, à ses 
performances ou à sa durabilité. De plus, cette garantie ne 
couvre pas l’usure d’articles normaux tels que, mais sans s’y 
limiter : 
Articles d’usure - Boutons de bosse, bobines extérieures, 
lignes de coupe, bobines intérieures, rondelles en feutre, 
goupilles d’attelage, lames de paillage, ventilateur à 
refoulement, tubes de soufflage et de vide, sac et sangles 
à vide, barres de guidage, chaînes de scie, sac de capture 
d’herbe, lames de taille-haie et roues 
ECHO Incorporated se réserve le droit de modifier ou 
d’améliorer la conception de ce produit sans assumer 
aucune obligation de modifier tout produit précédemment 
fabriqué. 
Toutes les garanties implicites sont limitées dans la durée 
à la période de garantie indiquée. En conséquence, de 
telles garanties implicites, y compris la qualité marchande, 
l’adéquation à un usage particulier ou autre, sont déclinées 
dans leur intégralité après l’expiration de la période de 
garantie de cinq ans, deux ans, un an, 90 jours, 60 jours 
ou 30 jours. L'obligation d'ECHO Incorporated en vertu de 

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

BATERÍA DE IONES DE LITIO DE 56 VOLTIOS
LBP-56V400

Consulte el manual del operador suministrado con el producto. Mencione siempre el número de artículo correspondiente 
cuando se comunique con nosotros en relación con su batería.

Este producto contiene sustancias químicas conocidas 
en el estado de California como causantes de cáncer, 
defectos de nacimiento u otros daños reproductivos. 
Cáncer y daños reproductivos www.P65Warnings.
ca.gov

Si le entra fluido de batería en los ojos, lave inmediatamente 
con agua limpia durante al menos 15 minutos. Busque 
atención médica inmediata. No cargue la batería bajo la llu-
via o en condiciones de humedad. No sumerja la herramien-
ta, la batería ni el cargador en agua u otro líquido.

Seguridad personal

•	 Manténgase alerta, observe lo que está haciendo 
y emplee el sentido común cuando utilice una 
herramienta eléctrica. No utilice una herramienta 
eléctrica mientras esté cansado o bajo la influencia 
de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento 
de inatención durante el uso de herramientas 
eléctricas puede provocar lesiones personales graves.

•	 Utilice equipos de protección personal. 
Lleve siempre protección ocular. Si se utilizan 
correctamente equipos de protección como máscaras 
antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, 
cascos o protecciones auditivas, se reducirán las 
lesiones personales.

•	 Evite el arranque accidental. Asegúrese de que el 
interruptor esté en la posición de apagado antes 
de conectar a la fuente de alimentación o a la 
batería y al coger o transportar la herramienta. El 
transporte de herramientas eléctricas con el dedo en 
el interruptor o la conexión de herramientas eléctricas 
que tienen el interruptor activado fomenta los 
accidentes.

•	 Retire cualquier llave de ajuste antes de encender 
la herramienta eléctrica. Una llave que se quede 
fijada a una pieza giratoria de la herramienta eléctrica 
puede provocar lesiones personales.

•	 Desconecte la batería del aparato antes de 
realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios 
o guardar el aparato. Estas medidas preventivas 
reducirán el riesgo de que el aparato pueda activarse 
accidentalmente.

•	 No se estire. Mantenga en todo momento una 
postura adecuada y el equilibrio. Esto permite 
un mejor control de la herramienta eléctrica en 
situaciones inesperadas.

•	 Lleve indumentaria adecuada. No lleve ropa o 
joyas sueltas. Mantenga el cabello, la ropa y los 
guantes lejos de las piezas móviles. La ropa suelta, 
las joyas o el cabello largo pueden quedar atrapados 
en las piezas móviles.

•	 Si se utilizan dispositivos para la conexión de 
sistemas de extracción y recogida de polvo, 
asegúrese de que estén conectados y se utilicen 
correctamente. La utilización de sistemas de recogida 
de polvo puede reducir los riesgos relacionados con el 
polvo.

•	 No permita que la familiaridad adquirida con el 
uso frecuente de las herramientas le permita ser 

confiado e ignorar los principios de seguridad 
de las herramientas. Una acción descuidada puede 
provocar lesiones graves en una fracción de segundo.

•	 No modifique ni intente reparar el aparato o la 
batería (según corresponda), salvo en los casos 
indicados en las instrucciones de uso y cuidado.

Utilización y cuidado de herramientas a batería

•	 Recargue únicamente con los cargadores para la 
serie de baterías ECHO eFORCE® 56V. Un cargador 
adecuado para un tipo de batería puede dar lugar a un 
riesgo de incendio cuando se usa con otra batería.

•	 Recargue únicamente la serie de baterías ECHO 
eFORCE® 56V. El uso de cualquier otra batería puede 
dar lugar a un riesgo de lesiones e incendio.

•	 Cuando la batería no esté en uso, manténgala 
alejada de otros objetos metálicos como clips, 
monedas, llaves, clavos, tornillos u otros objetos 
metálicos pequeños que puedan hacer una 
conexión entre los terminales. El cortocircuito de los 
terminales de la batería puede provocar quemaduras 
o incendios.

•	 No abra ni destruya la batería. Los electrolitos 
contenidos dentro de la batería son corrosivos y 
pueden producir daños en los ojos o la piel si se 
liberan. Puede ser tóxico en caso de ingestión.

•	 Bajo condiciones abusivas, es posible que salga 
líquido despedido de la batería; evite el contacto. 
Si se produce un contacto accidental, aclare con 
agua. Si el líquido entra en contacto con los ojos, 
acuda también al médico. El líquido despedido de la 
batería puede provocar irritación o quemaduras.

•	 Tenga cuidado al manipular las baterías para evitar 
un cortocircuito con materiales conductores, 
como anillos, pulseras, llaves, etc. La batería 
o el conductor puede sobrecalentarse y producir 
quemaduras si se hace contacto con dichos 
materiales.

•	 No utilice una batería o una herramienta que 
haya sufrido daños o modificaciones. Las 
baterías dañadas o modificadas pueden exhibir un 
comportamiento impredecible que puede dar lugar a 
un incendio, una explosión o un riesgo de lesiones.

•	 No exponga una batería o una herramienta al fuego 
ni a una temperatura excesiva. La exposición al 
fuego o a una temperatura superior a 130 ˚C (265 ˚F) 
puede provocar una explosión.

•	 Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la batería o la herramienta fuera del intervalo de temperatura 
especificado en las instrucciones. La carga incorrecta o a temperaturas fuera del intervalo especificado puede dañar 
la batería y aumentar el riesgo de incendio.

Nota: Consulte www.echo-usa.com para obtener una lista de cargadores compatibles.
Servicio

•	 Solicite a un técnico de reparación cualificado que realice las tareas de servicio de su herramienta eléctrica 
utilizando únicamente piezas de repuesto idénticas. Esto garantizará el mantenimiento de la seguridad de la 
herramienta eléctrica.

•	 Nunca repare las baterías dañadas. La reparación de las baterías únicamente debe ser realizada por el fabricante o 
los proveedores de servicio técnico autorizados.

Intervalo de temperatura ambiente recomendado:

Carga Uso/Descarga Almacenamiento

Bajo Alto Bajo Alto Bajo Alto

Producto (1) No aplicable  0°C (32°F) 45°C (113°F)  0°C (32°F) 45°C (113°F) 

Batería (2)(3) 4°C (39°F) 40°C (104°F)  0°C (32°F) 45°C (113°F)  0°C (32°F) 45°C (113°F) 

Cargador 4°C (39°F) 40°C (104°F) No aplicable  0°C (32°F) 45°C (113°F) 

(1) Se supone que la batería acaba de retirarse del cargador o ha estado almacenada en el intervalo de temperatura indicado 
para el uso del cargador de 4°C (39°F) - 40°C (104°F).
(2) Las baterías calientes a altas temperaturas ambientales requieren tiempos de carga más largos.
(3) Para maximizar la vida útil de las baterías almacenadas durante más de 3 meses, ECHO recomienda almacenar las 
baterías con 3 pilotos verdes en el indicador de capacidad de la batería (BCI) y a temperatura ambiente.
Nota: El almacenamiento prolongado de las baterías en condiciones o con niveles de carga en el indicador de capacidad de 
la batería (BCI) distintos de los indicados anteriormente podría degradar el rendimiento y la autonomía de la batería.

Términos de la batería
1.	 Cierre - Botón de desbloqueo de la batería.
2.	 Pestaña de acoplamiento - Botón de bloqueo de la 

batería.
3.	 Terminales de la batería - Conexión eléctrica entre la 

batería y el cargador
4.	 Panel de indicación de carga - Panel de indicación 

de carga de la batería
5.	 Ubicación del modelo y número de serie

Comprobación de la carga de la batería
Pulse el botón de estado de carga de la batería (1).  Los 
pilotos (2) se iluminarán en función del nivel de carga de la 
batería. Véase el siguiente cuadro:

FUNCIONAMIENTO

DESCRIPCIÓN

1
2

Pilotos Capacidad

4 pilotos verdes La batería está al 80-100% de carga.

3 pilotos verdes La batería está al 55-79% de carga.

2 pilotos verdes La batería está al 25-54% de carga.

1 piloto verde La batería está al 1-24% de carga.

Los pilotos se 
apagan

La batería está por debajo del 1% de 
carga y debe cargarse inmediatamente.

Funciones de protección de la batería
Estas baterías de iones de litio se han diseñado con 
funciones que protegen las celdas de iones de litio y 
maximizan la vida útil de la batería. Si la herramienta se 
detiene durante el uso, suelte el gatillo para restablecer 
y reanudar el funcionamiento. Si la herramienta sigue sin 
funcionar, la batería debe recargarse.

Funcionamiento en condiciones de frío
La batería de iones de litio puede utilizarse a temperaturas 
de hasta 0°C (32°F). Coloque la batería en una herramienta 
y utilice la herramienta en una aplicación de trabajo ligero. 
Después de aproximadamente un minuto, la batería se 
calentará y empezará a funcionar normalmente.

MANTENIMIENTO

GARANTÍA
Declaración de garantía limitada para ECHO de 56 
voltios Productos vendidos en EE.UU. y Canadá

ECHO Incorporated garantiza al comprador minorista 
original, que este producto ECHO de 56 voltios diseñado 
para ambientes exteriores está libre de defectos de material 

y manufactura, y acepta reparar o reemplazar a su entera 
discreción cualquier producto defectuoso de forma gratuita, 
dentro de los siguientes plazos a partir de la fecha de 
compra:
■ �Si el producto es para uso doméstico:

•	 Unidades y herramienta sin accesorios – 5 años

•	 Batería o cargador – 2 años

■ Si el producto es para uso comercial:
•	 Unidades y herramienta sin accesorios – 2 años

•	 Batería o cargador – 2 años

■ Si el producto se destina para alquilar: 90 días para todas 
las unidades, baterías y cargadores.
■ �Los accesorios de corte, entre otros, barras, cadenas, 

engranajes, cuchillas, unidades de filos dentados, correas, 
PowerBroomTM y cabezales de nylon para podadora, 
con fines de uso doméstico o no destinados a usufructo, 
tendrán garantía por desperfectos debidos al material o la 
manufactura durante un período de 60 días a partir de la 
fecha de compra del producto original, y por 30 días si su 
uso es comercial o para alquilar. Cualquier uso indebido 
relacionado con el contacto con concreto, rocas u otras 
estructuras, no está cubierto por esta garantía.

Esta garantía se extiende solo al comprador minorista 
original y tiene validez a partir de su fecha de compra. 
Cualquier pieza de este producto que bajo criterio sensato 
por parte de ECHO Incorporated, se considere defectuosa 
en su material de fabricación o manufactura, será reparada 
o reemplazada sin cargo alguno por cuenta de los repuestos 
y la mano de obra consecuente, por parte de un distribuidor 
autorizado de ECHO. Las unidades, repuestos y accesorios 
reemplazados bajo esta garantía, están cubiertos solo por 
el resto del período de garantía original. 
El producto, incluida cualquier pieza defectuosa, debe 
devolverse a un Distribuidor ECHO dentro del período 
de garantía. El costo de entregar el producto al centro de 
servicio para el trabajo de garantía, así como el que se 
genere por su devolución al propietario después de su 
reparación o reemplazo, será pagado por el propietario. La 
responsabilidad de ECHO Incorporated con respecto a los 
reclamos se limita a realizar las reparaciones o reemplazos 
necesarios, y ningún reclamo por incumplimiento de 
la garantía, será motivo de cancelación o rescisión del 
contrato de venta que cubra cualquier producto marca 
ECHO de 56 voltios, diseñado para ambientes exteriores. 
El concesionario requerirá un comprobante de compra para 
justificar cualquier reclamo de garantía. Todo trabajo de 
garantía debe ser realizado por un distribuidor autorizado 
de ECHO. 
Esta garantía no cubre ninguna unidad, batería o cargador 
que haya sido objeto de mal uso, descuido, negligencia 
o accidente, o que haya sido operado de cualquier 
manera contraria a las instrucciones de funcionamiento 
especificadas en Esta garantía no cubre daños a 
cargadores o baterías por tensión de carga incorrecta 
y baterías que hayan estado expuestas a temperaturas 
superiores a las especificadas en el Manual del Operador, 
baterías que no hayan sido cargadas correctamente o 
baterías que hayan alcanzado su vida útil. 
Esta garantía no cubre ningún daño al producto que 
sea el resultado de un mantenimiento inadecuado, ni 
cualquier producto que haya sido alterado o modificado. 
La garantía no cubre reparaciones necesarias debidas al 
desgaste normal, o por el uso de repuestos o accesorios 
que sean inadecuados para el producto de marca ECHO 

de 56 voltios, diseñado para ambientes exteriores, o que 
afecten negativamente su funcionamiento, rendimiento o 
durabilidad. Además, esta garantía no cubre el desgaste de 
piezas comunes, entre otras: 
Piezas de desgaste: perillas cóncavas, carcasas de 
carretes, líneas de corte, bobinas interiores, arandelas de 
fieltro, pasadores de enganche, cuchillas para triturado 
y distribución de poda, aspas de ventilador, tubería para 
ventilación y aspiración, bolsa de aspiración y correas, 
barras guía, motosierras, Bolsa para captura de césped, 
cuchillas para corta de setos y ruedas. ECHO Incorporated, 
se reserva el derecho de cambiar o mejorar el diseño de 
este producto sin asumir ninguna obligación de modificar 
ningún producto previamente fabricado. 
Todas las garantías implicadas están limitadas en tiempo, 
al período de garantía establecido. En consecuencia, 
cualquiera de las garantías involucradas de este tipo 
incluyendo la comerciabilidad y la idoneidad para un 
propósito particular o de otro tipo, se desconoce en su 
totalidad después del vencimiento del período de garantía 
correspondiente a 5, 2 y 1 año, o de 90, 60 o 30 días. La 
responsabilidad de 
ECHO Incorporated en virtud de esta garantía se limita 
estricta y exclusivamente, a la reparación o sustitución 
de piezas defectuosas. ECHO Incorporated, no asume 
ni autoriza a persona alguna a asumir en su nombre, 
cualquier compromiso diferente. Algunos estados no 
permiten restricciones en el tiempo de vigencia de una 

ENTRETIEN
Consejos de almacenamiento:
•	 Asegúrese de que la batería esté totalmente cargada 

y que el cargador esté desconectado antes del 
almacenamiento.

•	 No almacene la batería a la luz solar, en un lugar 
excesivamente cálido o cerca de un horno. La vida útil 
de la batería se acortará.

•	 Si la batería no se va a utilizar durante 3 meses o 
más, almacénela en una estancia a temperatura 
ambiente. Cargue la batería por completo antes de su 
almacenamiento.

Eliminación de la batería segura para el medio ambiente

Los materiales tóxicos y corrosivos que figuran a 
continuación se encuentran en las baterías utilizadas en 
esta máquina: Ion de litio, un material tóxico.
Deseche todos los materiales tóxicos de una manera 
especificada para evitar la contaminación del medio 
ambiente. Antes de desechar una batería de ion de litio 
dañada o agotada, contacte con la agencia local de 
eliminación de residuos o con la agencia de protección 
ambiental local para obtener información e instrucciones 
específicas. Lleve las baterías a un centro de reciclaje o 
eliminación local, certificado para la eliminación de ion de 
litio.

Si la batería se agrieta o se rompe, con o sin fugas, no 
la recargue ni la utilice. Deséchela y sustitúyala por una 
batería nueva. ¡NO INTENTE REPARARLA! Para evitar 
lesiones y riesgos de incendio, explosión o descarga 
eléctrica, y para evitar daños al medio ambiente:
•	 Cubra los terminales de la batería con cinta 

adhesiva resistente.
•	 NO intente retirar ni destruir ninguno de los 

componentes de la batería.
•	 NO intente abrir la batería.
•	 Si se produce una fuga, los electrolitos liberados 

son corrosivos y tóxicos. NO deje que la solución 
entre en contacto con los ojos o la piel, y no la 
ingiera.

•	 NO deseche estas baterías con la basura 
doméstica normal.

•	 NO incinere.
•	 NO lleve las baterías a lugares donde formarán 

parte de vertederos de residuos o flujos de 
residuos sólidos urbanos.

•	 Llévelas a un centro de reciclaje o eliminación 
certificado.

garantía implicada, por lo que la condición anterior puede 
no ser pertinente en su caso. ECHO Incorporated, no 
asume responsabilidad alguna por daños circunstanciales, 
indirectos, o de otro tipo, incluyendo, entre otros, gastos 
de devolución del producto a un distribuidor autorizado, 
relacionados con productos marca ECHO de 56 voltios, 
diseñados para ambientes exteriores, ni por gastos de 
devolución al propietario, tiempo de viaje del mecánico, 
cargos telefónicos, alquiler de un producto similar durante el 
tiempo que se realiza el servicio de garantía, viaje, pérdida 
o daño a propiedad personal, perjuicio en los ingresos, 
detrimento en el uso del producto, pérdida de tiempo o 
inconveniencia. Algunos estados no permiten la exclusión o 
limitación de daños circunstanciales o indirectos, por lo que 
la limitación o exclusión anterior puede no ser pertinente en 
su caso. 
Esta garantía le otorga derechos legales específicos, y 
también puede tener otros derechos que varían de un 
estado a otro.
Para obtener documentación adicional, incluidos los 
manuales de seguridad cuando corresponda, o para 
formular preguntas sobre los términos utilizados en este 
manual, visite: https://www.echo-usa.com/manuals O llame 
al Departamento de Asistencia al Consumidor de ECHO 
al 1-800-432-ECHO (3246) de 8:00 am a 5:00 pm (hora 
estándar del centro) de lunes a viernes.
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CONSERVE ESTE INSTRUCTIVO

1

4
5

2 3

SPECIFICATIONS

MODÈLE LBP-56V400

Batterie 56V MAX  8.0Ah 403.2Wh

Temps de charge

240 min. (utilisant un chargeur LC-56V2A)

120 min. (utilisant un chargeur LC-56V4A)

48 min. (1 batterie)
(utilisant un chargeur LC-56V5A2)

96 min. (2 batteries)

Poids 5.29 livres

Dimensions 8.78 x 3.46 x 4.13 pouces 

SPECIFICATIONS

MODELO LBP-56V400

Batería 56V MÁX  8,0Ah 403,2Wh

Tiempo de carga

240 min. (utilice el cargador LC-56V2A)

120 min. (utilice el cargador LC-56V4A)

48 min. (1 batería)
(utilice el cargador LC-56V5A2)

96 min. (2 baterías)

Peso 5.29 lb.

Dimensiones 8.78 x 3.46 x 4.13 pulgadas 




